

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 大庆版 | 第441期 | 2023年7月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大庆新闻简讯

### 黑龙江大庆萨尔图区东风新村东安分局警察近期骚扰法轮功学员

6月12日,大庆萨尔图区东风新村东安分局警察到辖区内法轮功学员家里敲门、照相骚扰。

### 黑龙江大庆市退休教师褚占娟被非法庭审 法官惊讶

6月15日上午9点半,大庆市高新区法院对法轮功学员退休优秀教师褚占娟被非法开庭。法庭上,律师有理有据地做了无罪辩护,时间持续了一个多小时。

法官表示很惊讶于律师辩护的内容,包括中国总出版署废除的关于法轮功书籍、资料出版的两条禁令和“中央办公厅、国务院办公厅、公安部认定和明确的14个邪教组织(公安部39号文件)里没有法轮功,他们竟然不知道炼法轮功是合法的?说回去好好查查。

非法庭审结束后,法官说,最后结果让听通知。

主审法官:闫冠华,电话:17804598230, 书记员:电话:17804598244

### 黑龙江大庆市卧里屯公安分局警察非法抄法轮功学员崔洪义家

6月24日上午9点多,有人来敲崔洪义家门,当时崔洪义没在家,是崔洪义的大女儿给开的门,结果闯进来四个警察。警察进门后,没有出示任何证件,也不容分说,就把崔洪义家全部抄了一遍,翻个底朝天。两个卧室、方厅、前后阳台、橱柜、衣柜、鞋箱、厕所甚至纸篓等,通通地翻了一遍,把崔洪义家造成一片狼藉。崔洪义的女儿说什么,他们也不听。

崔洪义回家以后,清点家中的东西,发现这些警察非法抄走崔洪义的物品有:笔记本电脑一台,师父大法像一张(镜装的),真善忍图形,法轮图形各一张(镜装



图:2023年4月23日,法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行,纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

的),《转法轮》两本、师父新经文四份、师父在国外讲法两本、明慧台历一本、还有四合香、一个香炉碗、炼功的耳机子一个、小收音机一台。崔洪义老人家现在啥都没有了,他非常难过。

2022年7月12日,他们就把崔洪义家非法抄了一次,2023年6月24日上午,这种犯罪行为他们又重演一遍。

参与非法抄家的是卧里屯公安分局警察。

### 大庆市公安局大同区公安分局警察骚扰丁忠胜

2023年6月9日上午,大庆市公安局大同区公安分局林源第四中心派出所四名警察非法闯入76岁林源法轮功学员丁忠胜家,非法抄家,抄走了大法书,又绑架了法轮功学员丁忠胜。

在派出所里,他们弄黑材料,又把事先打印好的“三书”拿出来逼他签字,按手印,本人拒签后,他们就强制强行让丁按手印后才放他回家。

### 黑龙江大庆市杜蒙县法轮功学员李铁英被拘留15天

2022年7月12日,退休教师李铁英在大庆让胡路女儿家,被让胡路公安分局派出所张姓警察带队一行四人闯入,说有人举报,将李铁英绑架并抄走几本大法书等私人物品。当天以取保候审一年回家。

2023年6月中旬,张姓警察给她丈夫打电话,让李铁英6月

20日去让胡路公安分局。李铁英回家后给张姓警察回电话问什么事,他说你来了就知道了。李铁英本着让警察明白真相、希望他们善待法轮功学员、给自己选择一个好的未来的目的,带着一份解除取保候审的申请书,里面有些法律条文,证明自己修炼法轮功不违法,交到警察手里。他们什么也没说,就将李铁英拘留十五天。◇

### 曝光参与迫害黑龙江大庆市杜蒙县李铁英的人员信息

李铁英从2022年7月12日被张警官带队绑架,取保候审快到期时,2023年6月中旬,张警官打电话让李铁英6月20日上让胡路公安分局,不知何故。李铁英去了,就被拘留了。

张警官的手机号是19969776043

### 黑龙江省大庆第十采油厂法轮功学员王彦明遭绑架

2023年6月28日,大庆第十采油厂法轮功学员王彦明被大庆开发区公安分局绑架。

王彦明,男,五十岁左右,大庆第十采油厂生产维修大队特车司机。6月28日,王彦明在十厂上班期间,被大庆开发区公安分局来人绑架,现下落不明。绑架的理由是:王彦明在住家附近开发区管辖范围内贴真相粘贴,被监控录像拍到,来的警察逼问王彦明资料来源,王彦明没有配合,因此被警察带走。详情和后续情况待核实。◇

# 青光眼、白内障并发症失明 修炼法轮功一月痊愈

【明慧网】青光眼是全球首位不可逆的致盲性眼病，为全球第二位致盲眼病，中国是青光眼患者人数最多的国家。通过治疗只能延缓疾病的发展，目前医学上尚无法根治。

但一些医学无法治愈的失明通过修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”而奇迹痊愈，重见光明，明慧网报道的有三百多例。

许家玫老人，出生于民国湖北官宦人家，一生际遇随国运沉浮。她在位高权重、却清廉简朴的中国传统家庭里度过豆蔻年华，可是后来岁月中，却因陷于中共的欺骗、打压而常多磨难。

她是武汉一大学里出了名的药篓子，报销的医药费是最多的。四十多岁的时候得了青光眼，后来又患了白内障。许家玫的一同学介绍她到北京协和医院一个全国有名的眼科专家看眼病，但也没有治好，眼压高、眼睛痛、头痛、恶心好多年，也总是因为这些病痛要请病假，没法正常工作。

有一天出门上班的时候，许家玫感到天都黑了，对面来的人的面孔，就是在一米之内，她都看不清楚了，她很着急。马上打电话给一个朋友，朋友让她赶快到眼科医院去。眼科医院医生急诊后，诊断是



▲许家玫在读《转法轮》

青光眼、白内障并发症，院长亲自主刀为她做手术。

手术大概两天之后，揭开眼睛的纱布后她就看到光亮了。可是视力只恢复到 0.5，并且医生告诉许家玫，三个月后视力还会下降。

“我当时心里很悲观，很难过，我想我刚退休了，难道我以后就失明了吗？”许家玫说。

大概过了两个月，她看什么东西都模糊了，脚也不敢往前迈了，字也看不见了，甚至到了厕所门口，也看不清楚男女厕所的图标了，她感到很恐怖，预感到自己马上就要过那种黑暗的生活了。

学校给她找了一个全国有名的眼科专家再次做手术，手术完后有一个眼睛视力恢复到 0.5，但医生说，视力很快会下降的。这时病房的一个病友告诉她：“听说法轮功

治病疗效很好，他们在公园里炼功，你去看看吧。”1995年1月，许家玫走入大法修炼，仅一个月，所有的病都好了，视力恢复得很好，修炼法轮功一个月后，书上、报刊上的字她都看清楚了，就连小米粒大小的字，她也看得很清楚了，完全不用戴眼镜，什么都能看清。到现在她也不用戴老花镜。

更神奇的是，许家玫在读大法书籍《转法轮》时，每个字都在放大，这么多年，一直是这样。读到哪里，字就放大到哪里。后来，字又开始变小，比书上印的字要小，可是她仍然看得很清楚，看起来非常舒服。“这真的是一本神书，真的是指导我们修炼的一本最了不起的经书。”

许家玫老人因坚持对真善忍的信仰，多次被中共警察抄家、绑架、关押、两次判刑，总共在监狱里度过噩梦般的八年零两个月。虽然那时她已六七十岁，但是对她的折磨一点也不比年轻人少，罚站、打耳光、不让睡觉、双手铐在铁栏杆上、和精神病犯关在一起。

耄耋之年，她终于逃离中国大陆，来到美国。现今 87 岁的许家玫，不但耳聪目明，齿发不衰，而且皮肤光泽细腻，八十余载风霜，凝练她雍容华贵的气质。◇

## 走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被

翻译成 40 多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外语语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇